

РУБРИКА - 29

КОЛЛЕКТИВНАЯ ВНУТРЕННЯЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ №29 г. СУРГУТ



ТРЕТЬЯ ЧЕТВЕРТЬ УЧЕБНОГО ГОДА

Приветствуем тебя на страницах школьной газеты! Тут ты узнаешь о школьных мероприятиях, о наших успехах и много полезной и познавательной информации.

Январь - первый зимний месяц - назывался на Руси «просинцем», потому что впервые после низкого хмурого небосвода декабря появлялись «проталины» - островки синего неба

РУБРИКИ

- Год Семьи -2
- Кто придумал новый год? -4
- Создаем праздник вместе! -6
- Путешествуем в новый год- 7
- Гордимся -8
- Мы в социальных сетях-10





ГОД СЕМЬИ

2024

Каждый год в России Президентом Российской Федерации объявляется по определенной тематике, которая связана с национальными ценностями, историческими событиями и культурой страны. Впервые эта инициатива президента Российской Федерации была реализована в 2008-м году. 2024-й год, объявленный Годом семьи в России, принимал эстафету у года наставника и педагога. Союз педагогов и родителей, воспитателей и родителей – это та самая могучая воспитательная сила, которая влияет на духовный рост и развитие ребенка как личности.



Год семьи стал самым узнаваемым, самым эмоциональным и самым трогательным из всех тематических годов, проведенных в стране. Это стало возможным благодаря непосредственному участию семей в мероприятиях, проводимых в рамках года



Семейные традиции в России имеют глубокие корни и разнообразные формы, отражая богатую культуру и многовековую историю. В России множество праздников и обрядов, которые связаны с важными событиями в жизни семьи — свадьба, рождение, крещение. Каждый из этих обрядов имеет свои особенности и уникальные элементы, которые подчеркивают значимость семьи и единства.



Как здорово, что в нашей большой школьной дружной семье тоже есть свои традиции и праздники!

“Только вместе с родителями, общими усилиями, учителя могут дать детям большое человеческое счастье. (В.А.Сухомлинский)

Вчитываясь в высказывание Василия Александровича Сухомлинского, невольно думаешь о том, что необходимость и важность сотрудничества семьи и школы никогда не ставились под сомнение в педагогической науке и практике.

Именно в семье складываются представления ребенка о добре и зле, о порядочности, об уважительном отношении к материальным и духовным ценностям. С близкими людьми в семье он переживает чувства любви, дружбы, долга, ответственности, справедливости... Родители являются первыми и основными учителями ребенка до его поступления в школу и выполняют эту роль и в дальнейшем.



Семья и школа - это трудовые коллективы, моральная опора, основа для всестороннего развития личности ребенка, многообразная система отношений с родителями, родными, учителями, одноклассниками. Мораль и вкусы, манеры и привычки, мировоззрение и убеждения, характер и идеалы-основы всего этого закладываются в семье и в школе.

Дети, родители, педагоги - члены одного школьного коллектива. Их объединяют общие заботы, проблемы, результаты, цели.

Только вместе, в любви и взаимном согласии, мы можем сохранить материальное и нематериальное достояние, приумножить культурное наследие, чтобы крепили наши семейные традиции, сохранялись обычаи народа.



КТО ПРИДУМАЛ НОВЫЙ ГОД?



Доподлинно неизвестно, как отмечали Новый год в древней Руси. По некоторым летописным источникам, празднование связывали с возрождением природы, торжество совпадало с днем весеннего равноденствия — 22 марта. По другой версии, праздник отмечали в Масленицу: проводы зимы и встреча весны знаменовали начало нового жизненного цикла. Также есть данные, согласно которым язычники на Руси почитали в качестве божества деда Трескуна. А Новый год отмечали в день зимнего солнцеворота в декабре. Он считался самым коротким и холодным днем в году.



византийскому календарю празднование Нового года было перенесено на 1 сентября. Разногласия о том, когда отмечать праздник — весной или осенью продолжались вплоть до XV века. В 1492 году Иоанн III издал указ, в котором официальной датой празднования Нового года и для церкви и для мирян стало 1 сентября. В Москве проходили пышные торжества, гулянья в полночь сопровождал пушечный выстрел, а церкви звонили в колокола.



Система хронологии по Юлианскому календарю предусматривала разделение по месяцам, а официальной датой Нового года было 1 марта. С принятием христианства на Руси в 988 году появилось новое летоисчисление. По





После царствования Петра об этой традиции на время забыли и вспомнили лишь в XIX веке.

Первая общественная елка была установлена в Санкт-Петербурге в канун Рождества в 1852 году в здании Екатерининского вокзала, а позже и в других присутственных местах.

По указу Петра I от 20 декабря 1699 года Россия перешла на новое летоисчисление, празднование начала года с 1 сентября официально перенесли на 1 января. В документе были обозначены и первые традиции проведения торжества, схожие с обычаями европейских стран. Так, по царскому указу новый 1700 год в Москве отмечался целую неделю, и каждый вечер возле Кремля гремели пушки. Людям предписывалось украшать дома и ворота еловыми, сосновыми, можжевельновыми деревьями или хвойными ветками и поздравлять друг друга с наступлением Нового года.



В 1929 году из политических соображений в СССР было запрещено праздновать Рождество и устанавливать елку, так как это торжество считалось религиозным предрассудком. Вернули украшения хвойных лишь в 1936 году, и новогодняя елка стала символом счастливого детства в нашей стране. С тех пор дерево сопровождало новогодние праздники до конца 80-х годов XX века. Начиная с 1991 года, Рождество было объявлено государственным праздником. С тех пор новогодние праздники в нашей стране продлены, а зеленую красавицу устанавливают на Новый год, и она продолжает украшать дома россиян на Рождество и Святки.



СОЗДАЁМ ПРАЗДНИК ВМЕСТЕ!

В преддверии Нового года в Сургуте в девятый раз состоялась акция «Варежка Деда Мороза - варежка Добра», среди учащихся и педагогов со всех школ.

Юные инспекторы движения и ученицы 5х классов под руководством педагогов Гаязетдиновой Д.Б. и Бушуевой Е.А., создавали красивые варежки и написали письма-поддержки. К созданию оберегов присоединилась, и педагог-библиотекарь Гаврилова С.Н. Варежки-обереги распределяться на три части и отправятся: для участников СВО, находящихся на реабилитации; юным пациентам в БУ Когалымская городская больница; в медицинские учреждения нашего города.



Мастер - класс «С Новым годом!»
Изготовление праздничной ёлочки
провели активисты Школьной Думы



ПУТЕШЕСТВУЕМ В НОВЫЙ ГОД

24, 25 декабря учащиеся нашей школы посетили Сургутский музыкально-драматический театр.

Был представлен мюзикл "Тиноккио" и театральная интерактивная программа "Путешествуем в новый год!"

Посещение театра стало для школьников не только увлекательным приключением, но и прекрасной возможностью расширить кругозор, узнать больше о мире искусства и понять, как силы, эмоции и идеи могут быть выражены на сцене.



Спланированное мероприятие было частью нашей учебной программы. Как известно, театр - это не только место, где можно насладиться красивыми постановками, но и непревзойденный источник вдохновения и развития эмоционального интеллекта. Но, конечно же, самое потрясающее - это возможность почувствовать на себе всю гамму эмоций, которые пронизывали каждую сцену.

После окончания спектакля трудно было подобрать слова, чтобы передать все наши впечатления. Атмосфера в зале была насыщена энергией и духом искусства. Мы долго обсуждали постановку, делились мыслями и эмоциями, сравнивали интерпретацию с классическим текстом, и каждый из нас нашел что-то свое, что осталось в душе.



ГОРДИМСЯ!

27 декабря состоялось награждение победителей и призёров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Среди награждённых ученицы нашей школы:

- ★ Березина Елизавета (7 класс) - 1 место по английскому языку, 2 место по обществознанию;
- ★ Шаповал Анастасия (8 класс) - 3 место по биологии;
- ★ Горюнова Анна (11 класс) - 3 место по биологии;
- ★ Бебнева Екатерина (8 класс) - 2 место по предмету "Труд (технология)";
- ★ Черкашина Виктория (10 класс) - 3 место по предмету "Труд (технология)".



Дружина юных пожарных «29-й Гидрант» победители регионального творческого конкурса по пожарной безопасности. С 27.11.2024 по 27.12.2024 проходил конкурс в нашем регионе, цель которого - это воспитание культуры безопасной жизнедеятельности через творчество, повышение интереса к профессии пожарного и её социальной значимости. В конкурсе приняло участие 19 общеобразовательных учреждений по ХМАО-Югре. Участники отряда «29-й Гидрант» приняли участие в номинации «Ваш выход на сцену» с театрализованной постановкой «Потуши искру до пожара, отведи беду до удара».

Поздравляем участников: Тильпо Кирилла, Целовальникова Льва, Алимову Ванессу, Карасаеву Апаю, Копытову Варвару, а так же руководителя Гаязетдинову Диану Бахадьровну.

Желаем дальнейших творческих успехов. Конкурсные работы регионального творческого конкурса по пожарной безопасности можно посмотреть по ссылке: vk.com/event228615991





Показав свои высокие результаты в школе, он смог подтвердить их и среди большого количества соперников.

Помощь с подготовкой осуществляла руководитель отряда ЮИД «29-й Патруль» Гаязетдинова Д.Б.

Поздравляем победителя и финалиста всероссийского конкурса по пожарной безопасности "Неопалимая купина".

Среди призеров всей страны ученик 3-Г класса нашей школы Даниил Зарицкий занял 3 место.

Заместитель начальника ОНДиТР по городу Сургуту Александр Макаров поздравил юного призёра, вручил ему диплом и подарок от организаторов конкурса.

Финалистке конкурса регионального этапа, ученице 8 «Ж» класса Дегтярёвой Виктории также выдана наградная грамота.

Всего во всероссийский этап прошли работы 13-ти Сургутян.

Поздравляем победителя городской олимпиады по правилам дорожного движения.

В начале декабря прошел школьный этап олимпиады, 5 победителей с параллелью 4-8х классов отправились на городской этап и вот озвучены результаты.


Дипломом 3 степени награждается учащийся 6 «Е» класса Мифтахов Реваль.



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

Давай дружить в Госпабликах нашей школы!

Для этого нужно сделать несколько действий:

1. Наведи камеру смартфона на QR-код.
2. После открытия страницы, нажми «подписаться».
3. Нажми на значок . Будешь первым получать уведомления о новостях школы.
4. Всё! Теперь ты будешь в курсе всех конкурсов, новостей и другой важной информации.



Рубрика – 29
Коллективная газета МБОУ СОШ № 29 г. Сургут
2024-2025 г.